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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

      Η ΔΕΥΑ Εορδαίας ενημερώνει τους καταναλωτές του Δήμου Εορδαίας, ότι τις 

επόμενες ημέρες θα προβεί στην διακοπή υδροδότησης σε όσους καταναλωτές έχουν 

ληξιπρόθεσμες οφειλές, με εντολή μάλιστα της Εισαγγελέως του Αρείου Πάγου,  λόγω 

της μείωσης των υδάτινων πόρων, για δυναμικές παρεμβάσεις των αρμόδιων αρχών, 

σχετικά με την παράνομη και ανεξέλεγκτη χρήση ύδατος, την κλοπή ύδατος κ.λ.π. 

(Εγκύκλιος Εισαγγελέως Αρείου Πάγου 12 αρ.πρωτ.:6189/16.09.24). 

     Κρίνεται επιτακτική ανάγκη των ελέγχων σε κάθε κατεύθυνση για τις παράνομες 

παροχές ύδατος, ούτω σώστε να διασφαλιστεί στο μέτρο των αρμοδιοτήτων μας, η 

ορθολογικότερη διαχείριση των υδατικών πόρων.  

      Εντός δεκαπέντε (15) ημερών, τα συνεργεία της ΔΕΥΑΕ θα προχωρήσουν σε 

διακοπές υδροδότησης, ξεκινώντας από την πόλη της Πτολεμαΐδας και στην συνέχεια 

θα ακολουθήσουν Δελτία Τύπου, ανακοινώνοντας τις ημερομηνίες διακοπής 

υδροδότησης για τα υπόλοιπα Δημοτικά Διαμερίσματα του Δήμου Εορδαίας. 

    Επιπλέον, η Επιχείρηση θα προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την αναγκαστική 

είσπραξη της νόμιμης απαίτησής της με κάθε νόμιμο τρόπο, είτε μέσω εκχώρησής της 

στην αρμόδια Δ.Ο.Υ., είτε εφαρμόζοντας τις ισχύουσες διατάξεις του κώδικα είσπραξης 

δημοσίων εσόδων (Κ.Ε.Δ.Ε.), είτε μέσω της νομικής οδού, διότι οι οφειλέτες ενεργούν 

σε βάρος των υπόλοιπων καταναλωτών, που είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις τους, 

παρεμποδίζοντας και διαταράσσοντας την παροχή νερού σε αυτούς (άρθρο 372, 378, 

293 Π.Κ. κ.λ.π). 

     Για την αποφυγή όλων αυτών των δυσάρεστων καταστάσεων, τόσο για τους 

καταναλωτές όσο και για τους υπηρεσιακούς παράγοντες και την Διοίκηση της ΔΕΥΑ 

Εορδαίας, καλούνται άμεσα οι καταναλωτές, πριν την εφαρμογή των ανωτέρω μέτρων,  

να αποπληρώσουν ή να ρυθμίσουν τις οφειλές τους, απευθυνόμενοι στο Γραφείο 

Καταναλωτών της ΔΕΥΑΕ (τηλέφωνο επικοινωνίας 24630-27456, εσωτ. 1). 

    Σε περίπτωση διακοπής της σύνδεσης, η επαναφορά της θα επιβαρύνει τον 

καταναλωτή με τα τέλη επανασύνδεσης. 

       
 

Από την Δ.Ε.Υ.Α.Ε.  

 


